



CRNA GORA

SAVJET ZA GRAĐANSKU KONTROLU RADA POLICIJE

Broj: 56/3-16

Podgorica, 3. novembar 2016. godine

**Savjet za građansku kontrolu rada policije**, u daljem tekstu Savjet, na 7. sjednici održanoj 3. novembra 2016. godine, u sastavu **mr.sc. Aleksandar Saša Zeković, dr Branislav Radulović, prof. dr Dražen Cerović, mr. sc. dr Vladimir Dobričanin i advokat Zoran Čelebić** razmatrao je, po sopstvenoj inicijativi, postupanje policije u incidentima sa politički motivisanim nasiljem i usvojio nakon pribavljenih informacija i izjašnjenja, provedenog postupka i obavljene rasprave, sledeći

## ZAKLJUČAK

1. Savjet je posebnom pažnjom pratio postupanje policije tokom parlamentarnih i lokalnih izbora koji su održani 16. oktobra 2016. godine. S tim u vezi Savjet je posebno pratio implementaciju svojih ranijih tekovina kojima se snaži profesionalni, depolitizovani i servisni koncept crnogorske policije. U obzir su uzeta i saopštenja političkih partija i medijski navodi o određenom broju incidenata povodom kojih je Savjet pratio postupanje policije i primjenu policijskih ovlašćenja. Tako je formirano ukupno devet (9) predmeta. Dodatno, u cilju prikupljanja informacija i o ostalim eventualnim incidentima Savjet je pozvao nevladine organizacije koje su posmatrale izbore, da informišu, ukoliko su u prilici, o svim incidentima tokom izbornog procesa i samog izbornog dana u kojima je došlo do nasilja i narušavanja javnog reda i mira i u kojima je bilo potrebno uključenje i postupanje policije.
2. Povodom medijski predstavljenog slučaja u Mojkovcu, od 3. oktobra 2016. godine, Savjet je od strane Odjeljenja bezbjednosti (OB) Mojkovac informisan da je policijski službenik Odjeljenja bezbjednosti Mojkovac M.P. vršeći redovne poslove i zadatke na pozoričko patrolnom reonu primjetio da je na Trgu Ljubomira Bakoča i u Njegoševoj ulici u Mojkovcu, grupa građana, odjevena u majice sa obilježjima političke asocijacije "Demokratski front", drvenim motkama skidala plakate sa panoa u gradu sa obilježjima "Demokratske partije socijalista Crne Gore". Prema istima je, kako je navedeno, preduzeta mjera upozorenja a nedugo zatim lica su identifikovana ličnim zapažanjem, a neka legitimisanjem. Bilo ih je preko 20 osoba u grupi bez prethodno dostavljenog zahtjeva o prijavi javnog okupljanja OB Mojkovac. O ovom događaju telefonskim putem obaviješteno je Osnovno državno tužilaštvo u Bijelom

Polju koje je naložilo preduzimanje određenih, Savjetu nepreciziranih, operativnih mjera i radnji i izjasnilo se da će naknadno kvalifikovati ovo djelo. U zaključnici Informacije dostavljene Savjetu je navedeno da je operativna obrada s timu vezi u toku.

3. Savjet je konstatovao da je, na osnovu raspoloživih informacija i dokumentacije, postupanje policije, u konkretnom slučaju bilo zakonito.

**SAVJET ZA GRAĐANSKU KONTROLU  
RADA POLICIJE**

mr Aleksandar Saša Zeković